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Continuitd in R2

Esercizio 1. Sia f(z,y) = 2% + y*. Mostare, usando solo la definizione, che
f ¢ uniformemente continua su B;(0) = {z € R? : |z| < 1}

Esercizio 2. Sia (g, ) € R?. Dato e > 0 trovare § : |f(z,y) — f(z0,%0)| <
e per ogni |(z,y) — (%o, yo)| < 0 nei seguenti casi:

(6) f(z,y) = (2* + )%, a > 0, (w0,90) = (0,1), (20, %0) = (0,0)
(i) f (@) =sin 5. (20, 0) = (=1, =1)
(11) f(z,y) = log(cos zy), (Zo,y0) = (0,0)
(iv) f(z,y) = gek@”yz), (zo,10) = (1,1)

(v) f(2,y) = tanh(|z| + |y[), (20, 90) = (1,1)



